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Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ 
ΤΩΝ ΑΡΑΒΟ-ΜΙΚΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ  
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Ολοκληρώθηκαν στις Βρυξέλες στις 18/04/2009 οι εργασίες της συντονιστικής 
συνεδρίασης των Γενικών Γραμματέων των Αραβο-Μικτών Ευρωπαϊκών Επιμελητηρίων 
παρουσία του Γενικού Γραμματέα του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου κου. Mohamed 
ElKhazmi. 
Επικεντρώθηκε αυτή η ετήσια συνεδρίαση στις ανταλλαγές απόψεων σχετικά με τις 
εμπορικές σχέσεις μεταξύ Αραβικών και Ευρωπαϊκών χωρών γενικά , και το ρόλο που 
διαδραματίζουν τα Μικτά εμπορικά επιμελητήρια  ειδικά στην φάση που διανύουμε 
λόγω της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης .Έγινε εκτεταμένη έρευνα για διάφορες 
συγκεκριμένες προτάσεις ειδικά τον ενεργό ρόλο που παίζουν τα Ευρωπαϊκά Εμπορικά 
Επιμελητήρια θεωρώντας τον Αραβικό κόσμο βασικό εμπορικό συνέταιρο για την 
ενοποίηση της Ευρώπης.  
Επεσήμανε ο Γενικός Γραμματέας ότι η αραβική πλευρά σε παλαιότερες συναντήσεις 
των Αραβο-Μικτών Ευρωπαϊκών Επιμελητηρίων πρότεινε συγκεκριμένες προτάσεις για 
το θέμα αυτό όπως την μεταφορά της τεχνολογίας στον Αραβικό κόσμο και άνοιγμα των 
αγορών και των μικτών επενδύσεων. 
Οι Γενικοί Γραμματείς πραγματοποίησαν επίσκεψη στην Ευρωπαϊκή Βουλή στις 
Βρυξέλες όπου συνεδρίασαν με την αντιπρόεδρο της οικονομικής επιτροπής της 
Ευρωμεσογειακής  κοινότητας . Επίσης διοργάνωσαν συνάντηση με το συμβούλιο των 
Αράβων πρεσβευτών στις Βρυξέλες και έψαξαν με τον διευθυντή προγράμματος 
συνεργασίας με τη Μέση Ανατολή και τις χώρες της Β.Αφρικής στο χώρο της  
αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης , διάφορους εμποροοικονομικούς τρόπους 
συνεργασίας μεταξύ των Αραβικών χωρών και των Ευρωπαϊκών.  
Κατά τη γνώμη του Γενικού Γραμματέα αυτές οι συναντήσεις ήταν εποικοδομητικές και 
θετικές και ο στόχος αποδεικνύει ότι με τη βοήθεια των Αραβο-Μικτών Ευρωπαϊκών 
Επιμελητηρίων μπορούν να δημιουργήσουν αυτές τις σχέσεις συνεργασίας μεταξύ των 
Αραβικών και Ευρωπαϊκών χωρών.  Επίσης να συμβάλλει στην ανάπτυξη  του ιδιωτικού 
τομέα στις χώρες του Αραβικού κόσμου και επίσης στα αναπτυξιακά προγραμματισμένα 
προγράμματα στο πλαίσιο της πολιτικής της νέας Ευρωπαϊκής Ένωσης.         


